

Örebro läns Konstnärsförbund

Protokoll från medlemsmöte nr 11

15 november 2019 på Föreningarnas hus, Örebro.

Närvarande:Astri Johansson,Nick Furderer,Marianne Degerman,Inga Gorard, Lotta Lindblom,Dragomir Rajkovic,Kathie Pettersson,UlfTorbjörn Hassberg,Gösta Eriksson,Lena Rönning,Siv Engström

Anmält förhinder:Annika Nielsen,Dan Lekberg,Annika Johansson,Daina Liepina,LarspersCarina Roxäng,Thomas Rydén,Lennart Eldfors,Jonas Holmqvist,Aslaug Sköld,Catarina Mårtensson,Stefan Gustafsson,Bertel Martinsson,Torsten Molander,Kate Balderud,Margita Dahlström.Agneta Ljung kom till Föreningarnas hus klockan 16.00 hade missat vår nya mötes tid 14.00.

1.Astri öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

Vi inleder mötet med fika och presentation av alla deltagande medlemmar.

2.Anteckning av mötesdeltagare gjordes.

3.Till ordförande valdes Astri Johansson, till sekreterare Kathie Pettersson och till justerare Inga Gorard och Lotta Lindblom

4.Dagordningen godkändes.

5.Medlemsfrågor:Yvonne Lindbom välkomnas som ny medlem.

Tyvärr har Catarina Mårtensson begärt utträde ur föreningen.

Astri rapporterade från Richards begravning.

6.Aktuella konstnärsfrågor:Vi har fått en ny förfrågan från Gunnar Forsman som är styrelseledamot i KRO Region Mitt om vi, när Region Mitt i en snar framtid förmodligen läggs ner, skulle vilja omvandla den till en lokal KRO-förening i Örebro län.Vi har svarat att vi är positiva till lokalföreningar. Vi anser att KRO-Riks isåfall bör kalla alla Kro-medlemmar i Örebro län för att bilda en lokalförening.Astri rapporterar från kulturlivet i Karlskoga

7.Medlemsutställningar:Nora konsthall 7/11-28/11 2020,Stenhuset Surahammar våren 2021 utställningstiden inte bestämd.

UlfTorbjörn kontaktar kultureksekreterare Elin Sörman om praktiska frågor runt medlemsutställningen i Nora.

Gösta Eriksson gör Affisch.

Medlemmarna får komma med förslag på utställningens namn i Nora konsthall.

Mötet beslutade att Styrelsen beslutar vilket förslag som ska antagas.Gällande utställningsprovision till Örebro Läns Konstnärsförbund tas upp på årsmötet

8.Mötet avslutades.Nästa möte-årsmöte 25/3 2020.

Vid pennan:Kathie Pettersson

Justerare: Inga Gorard

Lotta Lindblom